
Strana 1 z 2 

 

 

Slovenská pošta tento víkend organizuje dražbu nedoručených zásielok   

 

  Banská Bystrica,  18. 10. 2012  

Od začiatku roka 2012 Slovenská pošta, a.s. (ďalej SP) zaevidovala v Poštovej 
ohlasovni a úložni 104 616 nedoručiteľných zásielok. Z celkového počtu 
najväčší objem predstavujú obyčajné listy -  87 977, nasledujú  doporučené 
listy – 15 439  zásielok, nedoručených balíkov je  1200. 

V Poštovej ohlasovni a úložni SP  sústreďuje tzv. nedoručiteľné zásielky z celého 
Slovenska. Na týchto zásielkach nebola buď správne uvedená adresa - chýbala 
ulica, prípadne mesto, alebo to boli iné dôvody, napríklad adresát si nevyzdvihol 
zásielku na pošte v odbernej lehote, presťahoval sa a pod. Najväčšiemu náporu 
nedoručiteľnej pošty čelí Poštová ohlasovňa a úložňa po Vianociach a Veľkej noci, 
keď štatistiku ovplyvňuje vysoký počet vianočných pohľadníc s neúplne vypísanou 
alebo prázdnou adresnou časťou. 

Úložňa má právo otvoriť bezadresné zásielky, aby zistila adresátov a pokúsila sa 
doručiť im ich poštu. Častým obsahom zásielok bývajú knihy, CD, DVD, obuv 
a obnosené šatstvo, ale aj osobné doklady od pasov cez občianske preukazy po 
preukazy poistenca zdravotnej poisťovne.  

Doporučené zásielky a balíky zostávajú v Poštovej ohlasovni a úložni jeden rok, 
potom putujú do dražby. Všetky obyčajné listové zásielky sa uschovávajú tri mesiace 
a následne sa skartujú.   
Tohtoročná dražba sa koná 20. októbra 2012 o 13.30 h. v hale Pošty Trnava 2 
na Dohnányho 17 v Trnave a jej predmetom bude obsah z 89- tich zásielok.  

Výťažok z predaja (znížený o sadzby uloženia  a  verejnej dražby) patrí 
odosielateľovi. Ak výťažok z predaja nemožno vydať odosielateľovi (napr. z dôvodu, 
že je neznámy alebo výťažok odmieta prevziať), SP ho uloží na 2 roky od predaja 
zásielky. Ak nemožno výťažok z predaja vydať odosielateľovi ani v úložnej dobe, jej 
uplynutím sa stáva príjmom spoločnosti. 
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Kontaktné údaje: 

Andrea Pivarčiová 
Odbor komunikácie, Slovenská pošta, a. s.  
Tel.: +421  903 632 321, E-mail: pivarciova.andrea@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
 
O spoločnosti: 

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a začiatkom októbra 2004 sa 
pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Od 
svojho vzniku hospodári samostatne a nedostáva dotácie zo štátneho 
rozpočtu. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte už tretí rok za 
sebou rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. 
V roku 2008 spoločnosť získala aj certifikáty, ktoré potvrdzujú zavedenie a 
udržiavanie systému manažérstva kvality a systému environmentálneho 
manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001: 2001a STN 
EN ISO 14001:2005. Spoločnosť je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za 
inovatívny projekt v personalistike.  
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